

宁波有了文化产权交易平台

上海文交所中习文化金融交易中心在甬揭牌

本报讯(记者周燕波 海曙区记者站朱尹莹)昨日,上海文化产权交易所(以下简称“上海文交所”)中习文化金融交易中心在宁波正式揭牌。据介绍,这是我市首个文化产权交易及投融资服务平台。

“上海文交所”是由中宣部、商务部、文化部、财政部、国家新闻出版广电总局和上海市政府认定批准的综合性文化产权交易服务机构,被中央指定为“国家级文化产权交易和投融资综合服务平台”,是以文化版权、股权、物权、债权等各类文化产权为交易对象的专业

化市场平台,通过境外的分支机构,为各类出资主体提供灵活、便捷的投融资服务,是立足长三角、辐射全国、面向世界的权益性资本市场。中习集团成立于2013年3月14日,旗下有浙江新曙光建设有限公司、宁波美诺华投资开发有限公司、宁波市华珍门文化发展有限公司、宁波金泉宝墨文化有限公司等9家子公司。该集团按文化、投资、建筑、贸易四大板块进行运作,年产值约30亿元。

中习文化金融交易中心是由“上海文交所”与中习集团联合共

建的一个文化金融服务平台。今后这个平台将发挥中习集团立足浙江及宁波的资本积累和社会资源的优势,以旗下宁波华珍门艺术馆为依托基地,通过搭建以宁波本土文化艺术品为主的交易、融资服务平台,辐射全国文化艺术品市场,并为海内外的宁波帮精英人士提供文化产权交易、文化金融服务、文化综合配套服务三大类服务。

业内人士称,宁波有了权威的文化产权交易及投融资服务平台,将对激发民间资本投资文化

艺术市场,推动我市文化艺术产业与金融等领域的融合发展产生积极影响。据“上海文交所”公关部总经理崔斌介绍,今后中习文化金融交易中心除了提供产权交易、融资等服务外,还将为文化艺术家、投资企业家、艺术品收藏家及艺术爱好者等提供一个信息交流与咨询、艺术品展览及鉴赏研讨的平台。例如,昨天借交易中心成立之际,由央视鉴宝专家蔡国声、单国强、欧阳朝霞和王注武等组成的专家团,现场为近300位藏友的藏品估价断代。

“走校”满足学生多样化和个性化需求



俞洲

从本学期开始,江东区走校体验课程项目正式启动,全区2.7万余名中小学生对以“走校”的形式,开启一场跨越围墙的学习之旅(3月14日《宁波日报》)。

随着基础教育改革的不断深入,以学生为本、尊重学生,打破传统班级授课模式,让学生自主选择课程的“跨班走课”制度改革正热浪涌动。江东区进一步打破校际樊篱,整合和盘活区域内教育资源,把校内“跨班走课”向校际间“走校体验”推进,令人欣喜。

囿于传统教育的束缚,许多学生至今过着类似“教室、食堂、卧室(宿舍)”三点一线的生

活。“跨班走课”将拓展学生的学习和生活空间,满足多样化和个性化需求,有助于引导他们走出“以教室为圆心、以学校为半径”的生活圈和学习圈,从而把社会大课堂纳入思考和实践的范畴。而这显然有助于保障学生的主体地位,使不同兴趣爱好、不同学习基础、不同学习能力的学生通过自主选择,获得与自己最相适宜的成长环境。

长期以来,由于主管部门和地方政策在师资配备、经费安排、项目建设等方面青睐“名校”“重点校”,校际差距不断扩大。打破校际壁垒,让学生“跨班走课”,共享名校的优质课程和硬件资源,能让有限的教育资源发挥最大功效,有助于促进教育公平,推进区域教育资源均衡发展。

应该说,实施中小学生对“走校”体验课程,好处多多,值得尝试。但学校如何整合课程资源,确保学生自主选择权的落实,防止形式主义的“一日游”,大有文章可做。

533条今年计划开挖道路公布

发现违规挖掘可拨打举报电话

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员周骏)挖了填、填了挖,道路屡屡“开膛破肚”、管线铺设“没完没了”。这是马路反复开挖带给市民的直观感受。昨天,《2016年度市区城市道路挖掘计划》正式出炉,533条道路挖掘项目的范围、时间全部登记在案,有望为“马路拉链”划上休止符。

继去年8月出台《宁波市市区道路挖掘修复管理办法》(下称《办法》)后,首次公布全市年度道路挖掘计划。

根据《办法》要求,新建、扩建、改建的城市道路交付使用后5年内、大修的城市道路竣工后3年内不得挖掘;因特殊情况需要挖掘的,须经市或区政府批准。各区、各行业相关行政主管部门及国网宁波供电公司等单位,须按照现有市、区管理权限将本单位下一年度掘路工程详细计划于每年年底报送联席会议会审,会审通过后再列入年度掘路计划。未列入年度计划的小型掘路工程项目,应将计划申报材料在每月的20日前报送相应联席会议会

审,会审通过后再列入月度掘路计划。

截至2015年底,各行业相关行政主管部门和单位共上报2016年度道路挖掘计划562件。按照《办法》的相关原则和规定,对2016年度城市道路挖掘计划进行了优化和方案调整:对37件涉及新建改建5年内、大修3年内的道路挖掘项目予以取消;对8条涉及同路段不同挖掘项目的道路,经优化调整后,通信、给水等掘路项目与道路改建或整治项目同步实施,避免道路反复开挖;此外,还对部分项目道路的挖掘时间进行了调整。

最终确定的533条开挖道路中,海曙51条,江东85条,江北110条,鄞州106条,镇海57条,北仑97条,大榭3条,东钱湖3条,高新区13条,梅山1条以及跨区7条。

533条计划开挖道路一一登记在案,这也为道路挖掘管理提供了监督凭证。市民发现违规挖掘、重复挖掘、不文明施工的行为,可拨打96310智慧城管热线举报。

我市试行重大项目市区联合竣工验收

本报讯(包凌雁 毛一波)用行政审批的“减法”换取的竣工提前的“加法”。今年海曙区将有学校、卫生院、保障性住房等一批民生重点工程陆续竣工,市、区两级相关职能部门首次开展重点工程整体打包联合验收,统一受理、同步审查、限时办结。

包括后孙、气象路在内的4个拆迁安置房项目,气象路小学、南门医院等6个海曙区重点工程,均为民生项目,老百姓期盼已久。“都要在今年上半年完成竣工验收,时间非常紧,尤其是气象路小学项目2014年底开工建设,今年一定要开学,所以

工期非常紧张。”海曙区公建中心负责人介绍。

如何确保民生工程早日竣工?海曙区的创新做法就是将项目整体打包,邀请市审管办牵头,将规划、城管、消防等所有部门纳入联合会审小组,倒排计划,并根据实际情况采取适当承诺容缺、上门服务等新服务方式,为项目提供个性化精准服务,不断优化审批流程,确保加快验收。

“去年,我们在海曙区众创空间的竣工验收中通过联合审批、承诺容缺材料等,使项目快速通过验收,比原验收标准提前了两个月,为财政节省直接投资利息成本近550万元。”海曙区审管办负责人表示。

2016中国创新创业大赛(宁波赛区)团队赛启动报名

本报讯(记者刘玉凤 通讯员王虎羽)2016中国创新创业大赛(宁波赛区)团队赛暨“海曙杯”创新创业计划大赛日前开始报名。

本届赛事活动由宁波市天使投资俱乐部承办,旨在进一步提高我市创新创业水平,加强科技和金融的结合,营造良好的创新创业氛围,打造“天使之城”品牌。组委会加大了科技金融扶持力度,为参赛团队提供总计5000万元贷款授信、2亿元天使投资资本。

团队赛从3月1日开始接受报名,包括报名、初赛、复赛和决赛等环节。参赛团队应为

2016年3月1日前尚未在国内注册成立企业、拥有科技创新成果和创业计划的创业团队。大赛设立专项奖金100万元。参赛团队晋级宁波赛区团队组复赛,每家补助5000元;晋级全国行业总决赛,可获得1万元补助。

晋级全国总决赛并落户宁波的团队,可以一次性获得10万元至30万元补助,特别优秀的可享受“一企一策”;入驻孵化器、科技园的,给予一定时期免收房租等优惠。同时,优先支持符合相关科技计划的参赛团队,优先推荐给天使投资机构(人)和创业投资机构、大赛合作银行进行融资支持。

第25届宁波国际汽车博览会
全家欢乐嘉年华
3.25^{周五}-28^{周日} 国际会展中心

品牌云集,车价超低
买车就去车博会!
赏车 购车 玩乐
全家一起来HAPPY吧!

持续关注,参与互动赢门票

支持:宁波市人民政府 协办:宁波市商务委员会 宁波日报报业集团
展务支持:宁波市汽车流通协会 宁波新文展览服务有限公司
广播支持: 宁波交通广播 FM104.7
主办: 联程展览